# DOOR Safe 6840







GEBRUIKSAANWIJZING DS6840 & YooSee app

Firmware versie: 13.1.1.36

#### INHOUDSOPGAVE

VIDEOGEBRUIKSAANWIJZING: KLIK OP DE LINK OM DE VIDEO TE BEKIJKEN OP YOUTUBE	3
1. DE VOOR- EN ACHTERKANT VAN DE DEURBEL	5
2. DE ANTI-DIEFSTALSENSOR & DE INTERNE SD-KAART	6
3. DE DEURBEL VOORZIEN VAN STROOM EN INTERNET	7
<ul><li>3.1 Stroom via een stekker en internet via WIFi of netwerkkabel</li><li>3.2 Via Direct POE: de deurbel krijgt stroom en internet van de netwerkkabel</li></ul>	7 7
4. BEVESTIGEN DEURBEL	
5. APP DOWNLOADEN	9
6. ACCOUNT AANMAKEN IN DE APP	10
7. DEURBEL TOEVOEGEN AAN DE APP	12
8. DEURBEL VERBINDEN MET HET INTERNET	14
9. TOEGANG TOT DE DEURBEL DELEN MET MEERDERE GEBRUIKERS	15
9.1 MANIER 1 OM TE DELEN: VIA EEN QR CODE 9.2 MANIER 2 OM TE DELEN: VIA HET EMAILADRES/TELEFOONNUMMER/YOOSEE ID VAN DE EXTRA GEBRUIKER 9.3 RELEDEN VAN DE DECUTEN VAN EXTRA GEBRUIKERS:	16 17
10. HET STARTSCHERM, DOOR DE REL KLIKEN	10
	19
11. DE APP DE DEURBEL OPNIEUW IN HET NETWERK LATEN ZOEKEN	20
12. EEN DEURBEL VERWIJDEREN UIT DE APP	20
13. DE TELEFOON OPROEPEN VAN DE DEURBEL LATEN ONTVANGEN	20
14. NOTIFICATIE INSTELLINGEN EN MACHTIGINGEN VAN DE TELEFOON (ANDROID OF IOS)	22
15. UITZETTEN ENERGIEBESPARENDE INSTELLINGEN (ANDROID EN IOS)	24
16. OPNEMEN OF WEIGEREN VAN EEN OPROEP & NIET STOREN MODUS	27
17. FUNCTIES TIJDENS HET GESPREK	28
18. INSTELLEN VAN DE BEWEGINGSMELDER	29
19. HANDMATIG, AUTOMATISCH OF VIA SCHEMA LATEN OPNEMEN & WISSEN VAN DE SD-KAART	30
20. OPNAMES TERUGKIJKEN	31
21. ONTVANGEN PER E-MAIL VAN FOTO WIE AANBELT OF BIJ BEWEGING	32
22. ALLE MOGELIJKE INSTELLINGEN VAN DE DEURBEL EN DE APP	33
23. RESETTEN VAN DE DEURBEL	36
24. AANSLUITEN DRAADLOZE DEURBEL GONG DS6601 (DEZE BEL IS OPTIONEEL)	37
25. AANSLUITEN ELEKTRISCHE DEUROPENER MET DE DRAADLOZE UNLOCK CONTROLLER (DEZE CONTROLLER IS OPTIONEEL)	38
26. UNLOCK CONTROLLER BEDIENEN MET DE AFSTANDSBEDIENING	42
27. BESTAANDE GONG AANSLUITEN VIA DRAADLOZE MODULE DOORSAFE 6855 (DEZE MODULE IS OPTIONEEL)	43
28. DEURBEL KOPPELEN BINNEN HETZELFDE LAN MET EEN NVR VIA DE RTSP FUNCTIE, RTSP ADRES EN HET ONVIF POORTNUMMER.	45
28. BEELDEN BEKIJKEN EN OPNEMEN OP EEN WINDOWS COMPUTER	46

# Videogebruiksaanwijzing: klik op de link om de video te bekijken op Youtube

#### De eerste installatie van de deurbel

- Doorsafe 6840
- Met Direct POE aansluiten op stroom & internet met een netwerkkabel
- Met internet verbinden met een netwerkkabel
- Met WiFi verbinden via 'Fast Networking'
- In de app de deurbel laten verbinden met WiFi
- Aansluiten op stroom met meegeleverde stroomadapter
- Aansluiten op stroom met bestaande bedrading
- Reset deurbel met inhouden anti-diefstalknop
- Draadloze gong (chime) voor de Doorsafe 6840/6841
- Koppelen draadloze gong (chime) met de deurbel
- Verbreken van de verbinding tussen draadloze gong (chime) en deurbel

#### Inloggen op de app

- Vergeten inlogwachtwoord opnieuw instellen Yoosee app
- Uitloggen uit de Yoosee app
- Aanpassen van het inlogwachtwoord in de Yoosee app
- Registreren nieuw account Yoosee app

#### Oproepen aan- en uitzetten

- Oproepen van wie aanbelt uit- of aanzetten
- Wegdrukken van een oproep nadat iemand heeft aangebeld
- Inschakelen van de Niet Storen modus (ontvang geen oproep meer als iemand aanbelt)
- Inzoomen op het beeld van de camera

#### Delen van de deurbel met meerdere gebruikers/telefoons

- Delen van de deurbel met een extra gebruiker (maximaal 10 gebruikers)
- Beheren rechten van een extra gebruiker
- Uitnodigingen om te delen vinden bij de notificaties
- Verwijderen toegang tot bel van een extra gebruiker
- Rechten intrekken om bewegingsmelder aan te zetten van een extra gebruiker
- Rechten intrekken om door de bel te kunnen praten door een extra gebruiker
- Rechten intrekken om opnames te bekijken van een extra gebruiker
- Rechten intrekken om de deur te openen van een extra gebruiker

#### Maken van opnames

- Automatische opnames laten maken van wie aanbelt & terugkijken van deze opnames
- Elke dag continue dezelfde tijdsperiode opnemen (maak bijv. elke nacht een opname)
- Verwijderen van opnames
- Handmatig maken van opnames tijdens een verbinding
- Verlagen of verhogen van de beeldkwaliteit (LD/SD/HD) verlagen naar LD bij langzaam internet

#### Bewegingsmelder instellen

- Bewegingsmelder aan- en uitzetten
- Demonstratie bewakingsplan
- Bewakingsplan instellen voor de bewegingsmelder (op vaste tijden uit en aan laten gaan)
- Sirene bij de deurbel laten afgaan bij beweging

#### SD-kaart

- Beschikbare ruimte op de SD kaart bekijken
- Formatteren van de SD-kaart (in 1 keer wissen van alle opnames op de SD-kaart)

#### Algemeen

- Verwijderen deurbel uit de app
- Veranderen van de naam van de deurbel in de app
- Tijd en datum instellen
- Volume van de speaker in de deurbel instellen
- Geluid van de microfoon in de bel uitzetten tijdens monitoring (kijken door bel zonder aanbeller)
- Instellen videoformaat: PAL of NTSC
- Omdraaien van het camerabeeld (boven wordt onder)
- Verversen van de app (opnieuw zoeken naar de deurbel in het netwerk).
- Updaten van de firmware op de deurbel

1. De voor- en achterkant van de deurbel





# 2. De anti-diefstalsensor & de interne SD-kaart

#### **Diefstalalarm sensor**

Achter op de bel zit een diefstalalarm sensor. Zodra de bel van de bevestigingsplaat wordt gehaald, gaat er een sirene af. Haal de stroom van de bel af om de sirene te stoppen.



#### SD-kaart

De SD-kaart gaat onderin de bel. Door de bevestigingsplaat te verwijderen kan de SD-kaart in de bel worden gestoken of uit de bel worden gehaald. Het is niet nodig om de SD-kaart uit de bel te halen om de beelden terug te kunnen kijken. Wij raden u dan ook aan om de SD-kaart in de bel te laten zitten. Beelden dit op de SD-kaart zijn opgeslagen zijn terug te kijken in de app of met de CMS Client software.



### 3. De deurbel voorzien van stroom en internet

Sluit deze bel bij voorkeur aan op de meegeleverde 12V adapter. Deze bel kan ook worden aangesloten op 8~24V AC of 12~36V DC. De deurbel kan op 2 manieren van stroom worden voorzien:

3.1 Stroom via een stekker en internet via WiFi of netwerkkabel

- Steek de stekker voor de stroomaansluiting achterin de deurbel
- Sluit de stroomadapter aan
- Verbind de deurbel met internet via een netwerkkabel (method 1) of via WiFi (method 2). De deurbel altijd de eerste keer laten verbinden met een netwerkkabel en dan in de app de deurbel laten verbinden met het WiFi netwerk door het WiFi wachtwoord op te geven.



3.2 Via Direct POE: de deurbel krijgt stroom en internet van de netwerkkabel

- Steek de POE injector in de router
- Steek de stekker van de stroomadapter in de POE injector
- Steek de netwerkkabel in de POE injector en in de deurbel De deurbel krijgt nu via de netwerkkabel zowel stroom als internet



# 4. Bevestigen deurbel

Steek de 2 stroomdraadjes of de netwerkkabel, of beide, door de opening in de bevestigingsplaat.



- Steek de twee schroeven door de bevestigingsplaat en bevestig daarmee de deurbel naast de deur.
- Draai de deurbel onderop vast op de bevestigingsplaat met de inbussleutel.





# 5. App downloaden

1. Zoek in de app store op: Yoosee



Of

2. Scan de QR code hieronder een QR-reader app

iOS:

Android:





### 6. Account aanmaken in de app

- Open de app, kies voor: 'Snel aanmelden'
- Voor een e-mailadres in (registreren met een telefoonnummer is niet mogelijk in Nederland)
- Er wordt een verificatiecode verzonden naar dit e-mailadres. Check eventueel Spam box.
- Vul verificatiecode en gewenst wachtwoord in. Geef het wachtwoord 8 30 tekens, gebruik hoofdletters, letters en cijfers. Druk op Register en log in op de app.
- Maak per smartphone of tablet een aparte gebruiker aan met ieder een eigen emailadres.

	Netherlands >	< Snel aanmelden	
5		Registreren via e-mail	
		O Netherlands	>
O Doorsafeyoosee@gmail.	.com	Voer alstublieft een e-mailadres	in.
•••••••	~~~~^	Verzend de code voor e-mailver	ificatie.
Opthoud	wachtwoord		
• Ontrioud	Wallingthoord		
Login		Registreren via e-mail	I
Login		Registreren via e-mail	
Uachtwoord Vergeten?	laanmelden	Registreren via e-mail	>
Wachtwoord vergeten?	laanmelden	Registreren via e-mail         Image: Stress of the stres	-mail.
Wachtwoord vergeten?	I aanmelden	Registreren via e-mail         Image: Stress of the stres	mail.
Use Contribute Login Wachtwoord vergeten?	l aanmelden	Registreren via e-mail         Netherlands         Info@doorsafe.eu         Verificatiecode is verzonden naar uw e- Controleer en voer in.         Voer de verificatiecode in         Voer de verificatiecode in         Tover een nieuw wachtwoord in	mail.

Ik heb het gelezen en ga hiermee akkoordGebruikersovereenkomst

- account te veranderen aan het account gekoppelde emailadres. < Account informatie doorsafeyoosee@gmail.com 🗾 Over Yoosee account: 026143241 Mijn telefoonnummer Verboken Mijn e-mail adres doorsafeyoosee@gmail.com Aanpassen login wachtwoord 0 Uitloggen Apparaat
- onder 'Mijn' en druk dan op het emailadres. Druk op het blauwe vakje om de naam van het •
- Verander hier eventueel ook het wachtwoord of het •
- In Nederland is het niet mogelijk om een • telefoonnummer te koppelen aan een account.
- De accountinformatie is te zien in de app

website waar een nieuw wachtwoord kan worden

•

•

opgegeven.

Als u het wachtwoord bent vergeten, kies dan: < 'Wachtwoord vergeten?'. Geef dan het e-mailadres op en u zult een emailbericht ontvangen met daarin een link naar een

#### Wachtwoord opvragen

#### Wachtwoord opvragen

Selecteer het gebied dat u heeft invult bij het registreren.



# 7. Deurbel toevoegen aan de app

De eerste gebruiker is de admin gebruiker en alleen deze gebruiker krijgt alle rechten.

De eerste gebruiker kan als volgt worden toegevoegd:

- 1. Sluit de deurbel aan op stroom en verbind de deurbel met een RJ45 netwerkkabel met een internetrouter
- 2. Zorg dat de smartphone of tablet via WiFi verbonden is met dezelfde internetrouter als waarmee de deurbel via de netwerkkabel verbonden is
- 3. Download de app: 'Yoosee'
- 4. Open de app, kies en registreer
- 5. Druk in de app op de '+' (in het midden of rechtsboven)
- 6. Kies de groene optie: 'Verbinding met netwerkkabel'



6128829

192.168.0.10

- 7. Druk op 'Volgende'
- Er staat nu een nieuw apparaat in de lijst, u ziet een nummer (device ID) en kies de '+' Tips:

-staat er niks, sleep het scherm naar beneden om de app opnieuw te laten zoeken in het netwerk;

- zorg dat de deurbel goed verbonden is met de internet router;
- zorg dat de smartphone via WiFi verbonden is dezelfde internet router;
- reset de deurbel en verwijderen de app en installeer app opnieuw
- Voer het fabriekswachtwoord in, dit is: 123.
   Alleen bij de eerste gebruiker werkt het fabriekswachtwoord 123. Daarna komt dit wachtwoord te vervallen. Extra gebruikers zullen de melding krijgen: wachtwoord onjuist. (Tip: als de deurbel zegt 'wachtwoord onjuist': reset de deurbel.)
- 10. De deurbel registreert zich nu op de server en deurbel wordt gekoppeld aan de app.
- 11. Geef de deurbel een naam of kies uit de suggesties door erop te drukken.
- 12. Druk op 'Bevestigd. Controleer mijn apparaat.'
- 13. Druk op 'Controleer mijn apparaat' om door de camera te kijken
- 14. Sluit RTSP bij de pop up melding bij het voor het eerst kijken door de camera





# 8. Deurbel verbinden met het internet

- De deurbel kan op twee manieren verbinding maken met het internet:
  - 1. Via een RJ45 netwerkkabel
  - Via een 2,4Ghz WiFi netwerk (met een 5Ghz. WiFi verbinden is niet mogelijk)

#### $\rightarrow$ De deurbel moet bij het eerste gebruik altijd via een netwerkkabel worden verbonden met de internetrouter. Voeg vervolgens de bel aan de app toe.

- Zodra de bel via een netwerkkabel verbonden is met het internet, en de bel is aan de app toegevoegd, dan kan in de instellingen van de bel het WiFi-wachtwoord worden opgegeven. Daarna kan de bel ook via WiFi een verbinding maken met het internet en is de netwerkkabel niet meer nodig voor een internetverbinding.
- Om de bel te laten verbinden met WiFi:
  - o ga naar 'Instellingen' en kies 'Netwerk instellingen'
  - o kies 'WiFi'
  - selecteer het WiFi netwerk
  - o kies 'Bevestig' bij de waarschuwing over het eventueel verbreken van de verbinding
  - o geef het WiFi wachtwoord op, druk 'Bevestig'
  - o trek de netwerk kabel uit de bel en start de bel opnieuw op
  - o de bel zal nu via WiFi verbonden zijn met het internet

< Netwerk instellingen	ist met WiFi netwerken	< Netwerk instellingen
Netwerktype	Si Onjuiste handeling, kan verbinding verbreken. Doorgaan?	Netwerktype
Netwerkkabel	E Annuleren Bevestig	Netwerkkabel
WiFi	Netwerkkabel	WiFi
Liist met WiEi setwerken	WIFI WIJZIGEN (TESTTEST)	Lijst met WiFi netwerken
Lijst met wiri netwerken	Wachtwoord	TP-LINK_6051 🔒 🔶
TESTTEST	Annuleren Bevestig	TESTTEST 🗸 🔒 🤶



# 9. Toegang tot de deurbel delen met meerdere gebruikers

#### In het algemeen:

- De Doorsafe 6600 is met de Yoosee app te delen met maximaal 10 gebruikers.
- De eerste gebruiker, dus de gebruiker die de deurbel als eerste na een reset toevoegt, is de Admin gebruiker. Alleen bij de eerste gebruiker werkt het wachtwoord 123.
- De Admin/eerste gebruiker deelt vervolgens via de 'delen' functie in de app de toegang tot de bel met extra gebruikers.



- ledere gebruiker heeft een eigen gebruikersaccount nodig. Het is niet mogelijk om met dezelfde inloggegevens op twee verschillende smartphones in te loggen. Gebeurt dit wel, dan zal de app zich automatisch uitloggen op de smartphone waar al op was ingelogd.
- Vanwege uw eigen veiligheid kan er maar 1 gebruiker de eerste installatie uitvoeren. Deze eerste gebruiker wordt de Admin gebruiker en heeft als enige alle gebruikersrechten. Alleen bij de eerste gebruiker werkt het fabriekswachtwoord 123. Daarna komt dit wachtwoord te vervallen. Extra gebruikers zullen de melding krijgen: wachtwoord onjuist. Het

wachtwoord 123 werkt dus maar 1 keer. Daarna is het wachtwoord willekeurig en wordt niet vrijgegeven door de deurbel/app.

 Na een reset van de bel is het wachtwoord weer 123 en wordt de eerste gebruiker weer de admin gebruiker van de bel.

Er is op uw account op een andere plek ingelogd. Ga voor de veiligheid van uw account zo snel mogelijk over tot het wijzigen van het wachtwoord als de bewerking niet door uzelf is uitgevoerd.

lk snap het

#### Via de app toegang delen met een extra gebruiker kan op 2 manieren:

#### 9.1 Manier 1 om te delen: Via een QR code

De Admin gebruiker kan als volgt via het scannen van een QR code een extra gebruiker toegang geven tot de deurbel:

- 1. De <u>1ste gebruiker</u> drukt op 'Delen' in de Yoosee app
- 2. De <u>1ste gebruiker</u> drukt op 'QR code sharing', er verschijnt een QR-code
- 3. De extra gebruiker drukt in de app op +
- 4. De extra gebruiker drukt op 'Blauwe cirkel/QR code scannen', en scant de QR-code

na het toevoegen kunnen rechten worden gegeven, of worden ingetrokken.

- 5. De extra gebruiker druk onderin op 'Ga naar verbinden'.
- 6. Geeft de deurbel een naam.
- De deurbel is nu aan de app toegevoegd.
   De 1ste gebruiker (de admin) kan per gebruiker actief de rechten beheren. Dus ook

QR code sharing +Alle apparaten delen van het apparaat Doorsafe 660... 🖉 Online 0 5 sharing account QR code shari doorsafetest .... = 2019-10-27 12:21:48 ge 슙 1 competentie +Apparaat toevoegen Alle apparaten doorsafetest@gmail.com ∠ Doorsafe 660... / Online 33514053 ПŔ 0 Controleer of de monito OR-code c at toe te voegen Voicechat er de juiste verbindingswijze volgens de stemprompts of instructies van het apparaat. Speel de video at 0 C Stel de alarmstatus in Snel netwerken > Bedien het apparaat om te ontgrendeler Apparaatinformatie ontvangen ŵ (C) Instellinge Delen Afspelen

9.2 Manier 2 om te delen: Via het emailadres/telefoonnummer/Yoosee ID van de extra gebruiker

- 1. De 1ste gebruiker drukt op 'Delen' in de Yoosee app
- 2. Kies voor 'Sharing account'
- 3. Vul het emailadres of het telefoonnummer in van de extra gebruiker, of kies het andere tabblad en vul het Yoosee ID in.
- 4. is van de extra gebruiker en drukt op 'Delen', voeg eventueel een korte bericht toe en druk nog een keer op 'Delen'
- De extra gebruiker krijgt in de app een (pop-up) notificatie, met de vraag of het delen wordt aanvaard. (Als deze pop-up notificatie niet verschijnt, kijk dan bij 'Mijn' (rechtsonder in de app) en dan Notificatie centrum en druk op het bericht.)



6. De extra gebruiker geeft de deurbel een naam



#### 9.3 Beheren van de rechten van extra gebruikers:

- De Admin/eerste gebruiker kan per gebruiker via de 'Delen' functie de volgende rechten delen:
  - Voice chat: een gebruiker kan praten met wie er aanbelt
  - Speel de video af: een gebruiker kan opgenomen video's die op de SD kaart staan terugkijken
  - Set alarm status: een gebruiker kan de bewegingssensor aan- en uitzetten
  - Ontgrendelen: een gebruiker kan in de app tijdens een oproep de deur openen
  - Apparaat informatie ontvangen: een gebruiker ontvangt een oproep bij aanbellen of alarm
- De Admin/eerste gebruiker kan als volgt de rechten van een extra gebruiker beheren:
  - 1. De 1ste gebruiker drukt op 'Delen'
  - 2. Kies onder 'Gemeenschappelijke vrienden' een gebruiker uit de lijst van extra gebruikers
  - 3. Druk op het blauwe icoontje op de regel van de extra gebruiker om de rechten van de gebruiker te bepalen
- Wis een extra gebruiker door rechtsboven voor 'wissen' kiezen
- Kies voor het pennetje achter het emailadres van de extra gebruiker een andere naam te geven

Alle apparaten	+	< delen van he	et apparaat	< competentie	Wissen
Doorsafe 660 🚄 20 19-09-20 19:40:53	• Online	sharing account	OR code sharing	doorsafetest@gmail.ccm ∠ <sub>Yoosee account 033514053</sub>	)
cho l		Geneenschenzelikeuden	1/10	gedeelde toestemming Controleer of de monitor	0
	Antenan	doorsafetest 2019-10-27 12-21:48 geacce	pteerd	Voicechat. Speel de video af	0
Onbewaskt Open A	D D Instellingen			Stel de alarmstatus in Bedien het apparaat om te ontorendelen	0
				Apparaatinformatie ontvangen	0

Configuree bezoekersa	r nieuwe utorisatie
Controleer of de monit	or 🥑
Voicechat.	•
Speel de video af	•
Stel de alarmstatus in	•
Bedien het apparaat or ontgrendelen	n te 🔍 🔍
Apparaatinformatie on	tvangen
Annuleren	Revestio

### 10. Het startscherm: door de bel kijken

- Druk op de afbeelding/pijltje naar rechts om door de camera te kunnen kijken
- Controleer of de status van de deurbel '**Online'** is



# 11. De app de deurbel opnieuw in het netwerk laten zoeken



• Als de deurbel 'Offline' is, veeg dan het scherm omlaag om te vernieuwen

### 12. Een deurbel verwijderen uit de app

#### Er zijn meerdere manieren:

- 1. Ga naar Instellingen en kies helemaal onderaan de blauwe knop 'Ontkoppel apparaten'
- 2. Druk rechts van de naam van de deurbel op het Potloodje en kies "Wissen apparaat", er zal worden gevraagd om de deurbel eerst te ontkoppelen.

Netwerk instellingen	)
Firmware update	Het is al de nieuwste versie
Firmware update	Het is al de nieuwste versie

Alle apparaten	+
Doorsafe 660 💋	• Online
20 13-03-20 19:40:53	

Edit	
Apparaat ID:6129819	
Doorsafe 6600	$\sim$
Wissen apparaat	

# 13. De telefoon oproepen van de deurbel laten ontvangen

• Om de app een oproep te laten geven nadat iemand heeft aangebeld, of bij beweging, is het nodig om bij de 'Alarmmodus', 'Ontvang alarmmeldingen' aan te zetten.

< Instellinge	'n	< Alarmmodus	
Basis		Ontvang alarmmeldingen	
6600 new yoo	Apparaat ID:6128829	Wanneer uitgeschakeld, ontvangt u geen waarschuwing als zich een abnormale situatie voordoet.	
Tijdsinstellingen	>	Meldingsmethoden Dit apparaat waarschuwt u in geval van een abnormale situatie.	igen
Beeld en geluid	>	Alarminterval ontvangen 1 min U ontvangt maximaal één bericht per 1 minuut.	nuut
Opname instellingen	>	Accounts die een push alarm ontvangen	1 `
Alarm		O531415	
tijd alarm Na het instellen schakelt de camera automatisch op het overeenkomstige tijdstip	over naar alarm Niet ingesteld 🗦	Alarm per e-mail doorsafetest@gmail.e	com
alarm Type	$\sim$		
Alarmmodus	>	Sirene o Sirene op het apparaat, kan een geluid maken wanneer een alarm wordt geactiveerd.	Uit
Netwerk			
Netwerk instellingen	>		
NVR-verbinding	>		
Firmware undate	13.1.1.36		

• Ontvang alarmmeldingen:

zet aan om meldingen te ontvangen als iemand aanbelt, of bij beweging

- Meldingsmethoden: zet hier de niet storen modus aan
- Alarminterval ontvangen: bepaal hoeveel berichten worden ontvangen
- Accounts die een push alarm ontvangen: de Yoosee ID's die een alarm ontvangen, druk op de – om te verwijderen
- Alarm per e-mail: stel een e-mailadres is om meldingen ook via e-mail te ontvangen
- Sirene:

stel in of en hoe lang bij de bel een luide sirene te horen is zodra er bij de bel een beweging waargenomen wordt

# 14. Notificatie instellingen en machtigingen van de telefoon (Android of iOS)

#### Android:

- Ga in de Android naar 'Instellingen' en zoek op 'Yoosee' of kies in instellingen voor Apps, en kies dan uit de lijst met apps de Yoosee app
- Kies 'Meldingen' en sta meldingen toe en sta meldingen toe als prioriteit

< Instellingen		K Meldingscategorie		
6		6		
Yoosee		default <sub>Yoosee</sub>		
Meldingen weergeven	•	Meldingen weergeven		
App-pictogrambadges	0	Meldingstijl <sup>Geluid</sup>		
Categorieën				
default Geluid		Geluid Standaardgeluid melding (Skyline)		
Missellansous		Trillen		
Geluid		Knipperlicht		
message Geluid en pop-up		App-pictogrambadges		
		Vergrendelscherm Inhoud weergeven		
		Niet storen negeren Geef deze meldingen weer zelfs als Niet storen is Inonschakeld.		

• Kies 'Machtigingen' en geef de app alle machtigingen



iOS:

- Ga in iOS naar 'Instellingen', scroll naar beneden en kies de 'Yoosee app
- Laat de app foto's lezen en schrijven
- Zet Microfoon aan
- Zet Camera aan
- Sta Berichtgeving toe
- Zet Ververs op achtergrond aan (als deze optie niet aan te zetten is, dan staat de Energiebesparingsmodus in de iPhone aan. Zoek in instellingen op Batterij, en zet Energiebesparingsmodus uit.
- Zet Mobiele data aan (anders werkt de app alleen via WiFi)

< Inst	tellingen Y	oosee		<b>〈</b> Yoosee	Berichto	geving	
CEEE	VOOSEE TOECANG	TOT		Sta berichtge	ving toe		
GEEF	TOUSEE TOEGANG	101:					
7	Locatie	Bij gebruik	>	MELDINGEN			
*	Foto's	Lezen en schrijven	>	09:41			
Ų	Microfoon		)	0			0
	Camera		)	Toegangsscherm	Berichten	centrum	Stroken
	Siri en zoeken Siri en suggesties	3	>	Strookstijl			Tijdelijk >
	Berichtgeving		>				
	Stroken, Geluiden, I	Badges		Geluiden			
$\otimes$	Ververs op ach	ntergrond	)	Badges			
(°†»)	Mobiele data		)	OPTIES			
				Toon voorver	toning	Altijd (S	tandaard) >
				Meldingen gr	oeperen	Aut	tomatisch >

# 15. Uitzetten energiebesparende instellingen (Android en iOS)

#### Android 9 van Samsung:

- Ga in Android naar Instellingen en zoek op Batterij
- Kies voor 'Batterijverb. Optimalis.'
- Kies in de lijst Yoosee en zet Batterijverbruikoptimalisatie uit

	Instellingen	K Batterij X X Staterij X X Staterij X X Staterij X	< Batterijverbr. optimalis.	×	< yoosee	×
	3	Info telefoori > Batterijgegevens Batterij <b>niveau</b>	Speciale toegang Batterijverbr. optimalis.		Apps niet geoptimaliseerd 🔻	
	۹ 🖰	info telefoon Batterijgegevens Geef de batterijstatus, de resterende voeding en andere gegevens va…			Schakel Batterijverbruik optimaliseren in voor afzonderlijke apps. Bepaalde functies die gebruik van mobiele netwerken of gegevens synchronise worden beoerkt om te besparee on batterijveel	maken ren,
((+	Verbindingen Wi-Fi, Bluetooth, Gegevensgebruik, Vliegtuigstand	Info telefoon > Batterijgegevens Batterijcapaciteit			Yoosee	9.
40	Geluiden en trillen Geluidstand, Beltoon, Volume	Info telefoon ≻ Batterijgegevens			147 MB	0
•*	Meldingen Blokkeren, toestaan, voorrang geven	Apparaatonderhoud				
۲	Display Helderheid, Filter blouw licht, Startscherm	Batterij Speciale toegang				
Ψ	Achtergronden en thema's Achtergronden, Thema's, Pictogrammen	Batterijverbr. optimalis.				
۵	Vergrendelscherm Type schermvergrendeling, Always On Diaptay, Klokastijf	Meldingen - Statusbalk Batterijperc. weergeven				

- Ga in Android naar Instellingen en zoek op BatterijKies voor Batterij en kies voor Instellingen
- Zet alles uit
- Ga een stap terug, druk op Yoosee en controleer of 'App in sluimerstand' uitstaat

< Batterij >	K Satterij Instellin	gen	Instellingen	< App-gebruik
tefn telefons - Batteringenuene	Carech Isourcedury battarii		Energiebeheer app	Koosee
Batterijniveau	76 s 9 u 9 m		Meldingen Ontvang meldingen over apps die in de achtergrond energie verbruiken.	Totaal
Info telefoon	(Batterijverbruik)			2 u 17 m
Batterijgegevens Geef de batterijstatus, de resterende voeding en andere gegevens va.	-		Aanpasbare batterij Beperk batterijverbruik voor apps die u niet vaak gebruikt. Uw telefoon leert na verloop van tijd hoe u apps gebruikt.	Actief 25 m
Info telefoon > Batterijgegevens Batterijcapaciteit	Energjestand Geoptimaliseerd Gebruik door va	ndaag 🔻	Ongebruikte apps laten sluimeren Zet apps in de slaapstand wanneer ze een tijde niet zijn	Achtergrond 1 u 52 m
Info telefoon > Batterijgegevens	apps	1000		D-M-MARK - MARK
Batterijstatus	Actief : 25 m Achtergrand : 2 u 3 m	7,6%	Sluimerende apps Selecter apps die nooit in de achtergrond kunnen worden uitgevoerd. Deze apps ontvangen geen updates of verzenden geen meldingen.	6,9%
Apparationderhoud Batterij	Chrome Actief : 13 m Achtergrond : 1 m	3,5%	Niet gebruikte apps autom. uit Voorkom het starten van apps die langere tijd niet zijn	App in sluimerstand 284 does app meterer in the adumentand wanneer does in metring behavior is
speciale torgang Batterijverbr. optimalis.	Settings Suggestions Actief: 12 m Activergrand: 4 m	2,2%	Uitgeschakelde apps	
Meldingen - Statusbalk			Instellingen optimalisatie energie	
batterijkere, weergeven	Google Play-services Actief: 1 m Achtergrood: 2 u 27 m	1,8%	Instellingen optimaliseren Bespaar batterij door uw instellingen te optimaliseren wanneer uw telefoon niet gebruikt.	
	Foto's		and a second s	

Android 7 van Lenovo: Accugebruik optimalisatie uitzetten
Zoek in instellingen op accu, kies 'Accuoptimalisatie', Kies in de dropdown 'Alle apps', selecteer de Yoosee app, Druk op de Yoosee app, Zet 'Niet optimaliseren' aan.

878 V	■ 56% 11:31 ■ ✓ ■	🕈 🖬 55%-11:31	12日~11	♥ 🖬 58% 11:24 🔠 ✓ 🗃	♥ 🖥 53% 11.3
Instellingen	q ← accu		← Instellingen	Cupptimalisatie	
Suggesties (2)	A Resultaten		Accuoptimalisatie	Manufactured	
Schermvergrendeling     Bescherm je apparaat	E 🚯 Helderheidsniveau		ApparationnerGéta	() Alle apps	
Niet storen-planning instellen     Gefuid op bepaalde tiden demoen	Accuoptimalisatie		Toegang tot 'Niet storen'	Google Play-services	
Draadloos en netwerken	Accu		Over andere apps tekenen	Acceptinglate outpanelte	
WLAN     December 2.400x*	Accubesparing		VR-helperservices	Voosee Niet geoptimaliseerd	
* Bluetooth	Accubesparing		Systeeminstellingen aanpassen		
Utgeschakeld	O Status		Toegang tot meldingen		
O Datagebruk			Gebruikstoegang		
···· Moer					
Apporaat	G accu	8 accu's 4			
Weergave	q'w * e * r * t *	y'u'i'o'p' 🗷			
Meldingen     Verzenden toegestaan voor alle opps	asd f	j h j k l 💽			
Geluid     Belvalume up 100%	⊙ z x c v	b n m 1 ? 0			
Apps     S2 apps geinstalleerd	7123 4	© · 1123			
4 O D	7	о п	⊲ 0	п <b>4</b> 0	0
2.1	1 95 1120 E V B	▼ ■ 54% 11.37			
Constantia Accuoptimalisatia	🗧 🗧 Accuoptimalisatie	1			
Alle apps -	Niet geoptimaliseer	d •			
Systeemuograde	Ownloadselieer				
· Accountral aptimationen	Google Play-services				
Terminal Test Account at aptimations					
ToSee	Net geoptimaliseerd				
Yoosee					
Anthensise soor sen langere accuduar					
Hierdoor kan je accuverbruik to remen					
ANNULEREN GEREET	D				
WerkprofileConfiguratie					
VOPS					
Accordingly approximation					
Access brain aptimaliaeum					
YouTube Accordingly aptroalisesen					
⊲ ० ⊓	4	0 0			

• Zoek in instellingen op 'accu', kies voor Accu, zet Intelligente energiebesparing uit

	Ø ■ 565-1101			¢ :	55% 11:31		7 B 58% 11:24
nstellingen			accu			← Accu	
Suggesties (2)	^ ^	Benit	aten		1	Stand-by intelligente energiebesparing	12
Schennwergrendeling Beocherm je apporaalt	1	0	Helderheidsniveau		~	UII / Nook automatisch executives	_
Niet storen-planning instellen Gefuid op bepaalde tijden dempen	1	9	Accuootimalisatie			58%	
iradios en retwerken	<b>C</b>		Accu	)		Ca. 1 dag 6 uur resterend	1000
WLAN Toomafe 2.4Ehz*		8	Accubesparing				525
8 Bluetooth Utgeschukeld			Accubesparing				25
Datagebruik		0	Status			21 uur geleden 1 dag 6 our testenend Gebruik sinds laatste volledige lading	
Meer						Scherm	10%
lipparaat		G	accu	accu's	*	WLAN	25
0 Weergave		q	w'e'r't'	y'u'i'o'p	° ©		
Meldingen Verzendem loegestaan voor alle appa		а	s d f g	ghjkl	9		
Geluid Beivolume op 100%		0	z x c v	bnmi?	0		
Apps     S2 apps prinstalisent		1123	4	۰ ا	7123		

#### Android 6 van Samsung: Energiebesparing uitzetten



iOS:

- Ga in iOS naar 'Instellingen', zoek op Batterij
- Zet Energiebesparingsmodus uit.



# 16. Opnemen of weigeren van een oproep & niet storen modus

#### Nadat er is aangebeld:

- Er verschijnt een scherm waarop kan worden gekozen:
  - Pijltje: druk op het zwaaiende poppetje om een omroep te beantwoorden
  - Negeer voor nu: druk hier de oproep eenmalig mee weg
  - Stop ontvangen alarmmeldingen (niet storen modus):

schakel het ontvangen van alarmmeldingen van de deurbel permanent uit

(Ga naar 'Instellingen', 'Alarmmodus', 'Ontvang alarmmeldingen' om weer oproepen van de bel te ontvangen)

#### Nadat er is opgenomen:

• Nadat het de oproep is beantwoord, is het volgende scherm te zien.





Stop ontvangen alarmmeldingen

- Er zal direct een video opname worden gestart wanneer bij 'Opname instellingen 'Opnemen bij alarm' is ingeschakeld en bij de 'Algemene instellingen' in het tabblad 'Mijn', 'Begin met het automatisch opnemen van video bij een alarm' is aangezet.
- Volledige weergave van het camerabeeld kan worden ingeschakeld door rechtsonder op het icoontje te drukken.



# 17. Functies tijdens het gesprek

- Zet met de **microfoon** de microfoon aan zodat je kunt spreken door de speaker in de bel
- Zet met de **speaker** het geluid dat bij de bel te horen is aan of uit
- Maak met de **schaar** een afbeelding van wat er op dat moment te zien is.
- Met de videocamera kunnen er aanvullende video's worden opgenomen van wat er op dat moment te zien is.

Als bij 'Opname instellingen', 'Opnemen bij alarm' aanstaat, dan zal nadat er is aangebeld direct een video-opname worden gestart die 1, 2 of 3 minuten duurt. Als er een video-opname loopt dan is er REC te zien en een knipperend rode bolletje.

- Met de **sleutel** kan een elektrische deuropener worden geopend wanneer die is aangesloten.
- Met LD/SD/HD kan de kwaliteit van de beelden worden verhoogd of verlaagd. Verlaag de kwaliteit naar LD bij een slechte internet verbinding.
- In de linkerbovenhoek kan worden gezien wat de datum en tijd is, hoeveel mensen er door de camera kijken en hoeveel data er verzonden wordt.
- Er kan op de beelden worden ingezoomd met een inzoomende beweging van de vingers. Het **pijltje** volgt de richting waarin er is ingezoomd.
- Ga bij de verticale stand direct naar de belinstellingen door rechtsboven op het **wieltje** te drukken.





# 18. Instellen van de bewegingsmelder

#### 1. Aanzetten (eenmalig):

- Ga naar Instellingen
- Kies alarm type
- Zet bewegingsdetectie aan
- Stel Waarschuwingsgevoeligheid in
- Stel bij Tijd alarm in de tijdsperiode waarin de bewegingsmelder zich automatisch zal inschakelen

< Instellingen		< Instellingen	
Basis		Basis	
6600 new yoo	Apparaat ID:6128829	6600 new yoo Ap	paraat ID:6128829 >
Tijdsinstellingen	>	Tijdsinstellingen	>
Beeld en geluid	>	Beeld en geluid	>
Opname instellingen	>	Opname instellingen	>
Alarm		Alarm	
tijd alarm Na het instellen achakelt de camera automatisch ove op het overwenkomstige tijdstip	naaralarm Niet ingesteld >	tijd alarm Na het instellen schakelt de camera automatisch over naar op het overeenkomstige tijdstip	alarm Niet ingestere >
alarm Type	~	alarm Type	~
Alarmmodus	>	Bewegingsdetectie Wanneer geactiveerd, stuurt de camera u een melding met schermafbeelding van bewegende objecten.	een
Netwerk		Waarschuwingsgevoeligheid	Middel
Netwerk instellingen	>	Laag Middel	Ноос
NVR-verbinding	>	Sociedeld - waarschuwingen verzenden bij verplaatsing v zoals wereens, wordt binnen 5 meter gedetecteerd.	van grote obvioten,
Firmware update	13.1.1.36	Alarmmodus	>

2. Aan- uitzetten bij vertrek & aankomst:

Druk op het blauwe icoontje om de bewegingsmelder snel aan of uit te zetten.



# 19. Handmatig, automatisch of via schema laten opnemen & wissen van de SD-kaart

- Ga naar 'Opname Instellingen' in het instellingen menu
- Er zijn drie opties voor het maken van opnames van wie aanbelt:
  - Handmatig opnemen:

nadat iemand aanbelt of bij beweging wordt er niet automatisch een video opgenomen. Er kunnen handmatig opnames worden gemaakt door tijdens de verbinging te drukken op de schaar of de camera.

- Opnemen bij alarm: er wordt automatisch een video opgenomen nadat iemand aanbelt of bij beweging. Tijdens het gesprek wordt direct gestart met het maken van een video-opname. Stel hier ook de lengte in van deze opname. Het blijft ook mogelijk om handmatig opnames te maken door het drukken op de schaar of de camera.
- Opnemen volgens tijdschema: stel hier de tijdsperiode in waarin er doorlopend een video-opname zal worden gemaakt. De opname stopt zodra de SDkaart vol is. Formateer de SD-kaart om de opnames te wissen.
- Een opname na alarm bestaat uit video en niet uit een foto. Echter, wanneer men een opname via de app terugkijkt, kunnen er foto's/snapshots van de video's worden gemaakt.
- Deze video-opnames worden opgeslagen op de SD-kaart in de bel. Onder geheugenkaart is te zien wat de opslagcapaciteit van de SD-kaart is, hoeveel opslag er nog vrij is en de SD-kaart kan worden geformatteerd waardoor alle gegevens op de kaart zullen worden gewist.

< Ba	ási	5	Instellin	gen		
	5	Deurbel		Apparaat	ID:6128829	>
Τi	jds	sinstellingen				>
Be	ee	d en geluid				>
0	pn	ame instellir	ngen			>
<		Ор	name inst	ellinger	1	
0	pr	amemodus				
		Handmatig o	pnemen			
		Opnemen bij	alarm			
		Opnemen vo	lgens tijdsche	ma		
0	pr	ameduur				
		1Minuten	) 2Minu	ten	③ 3Minuter	1
S	DI	kaart capacite	eit		15763	Μ
В	es	chikbare ruim	nte op SD kaa	art	15763	М
F	orr	nateer SD ka	art			>

### 20. Opnames terugkijken

Er zijn 3 plekken om opnames terug te kijken:

#### 1. Bericht:

Dit is een logboek, waarin per dag, per deurbel, een foto te zien is, van wie aanbelt, of van een beweging. Dit zijn de door de deurbel automatisch gemaakte foto's, die in de app zijn opgeslagen. Er is geen internetverbinding nodig om deze foto's te kunnen bekijken. Gebruik de dropdown menu's om de deurbel of het type activiteit te selecteren.

Om een foto te wissen, kies rechtsboven 'Kiezen', selecteer de foto, druk rechtsonder op Wissen (prullenbak icoon).

#### 2. Afbeelding:

Hierin staan per dag, per deurbel, alle handmatige

gemaakt foto's of video's. En alle video's die automatisch door de deurbel zijn gemaakt (als bij Instellingen, Opname instellingen, Opnemen bij Alarm op 1, 2 of 3 minuten staat). Er is geen internetverbinding nodig om deze opnames te kunnen bekijken. Gebruik de dropdown menu's om de deurbel of de datum te selecteren. Om een opname te wissen, kies rechtsboven 'Kiezen', selecteer de opname, druk onderin op Wissen (prullenbak icoon).

#### 3. Afspelen:

Hierin staan per dag en tijd, de opnames die op de opnames die op de SD-kaart zijn opgeslagen. Er is een internetverbinding nodig om deze opnames te kunnen bekijken.

Kies de datum, en sleep naar links of recht om de juiste tijd te selecteren.

Opnames (van aanbellers of bij beweging) zijn gekleurd.

Deze opnames zijn alleen te wissen door de SDkaart te formatteren, en zijn dus niet individueel te wissen.





Alle apparaten



31

# 21. Ontvangen per e-mail van foto wie aanbelt of bij beweging

- Ga naar Instellingen
- Kies Alarmmodus
- Kies Alarm per e-mail
- Kies de email provider
- Geef emailadres en wachtwoord op

< Alarmmodus		<	Email instelling
Ontvang alarmmeldingen Wanner utgeschakeld, ontvangt u geen waarschuwing al abnormale stuatie voordoet.	is zich een		
Meldingsmethoden Dit apparat waarschuwt uin geval van een abnormale activatie	chuwingen ontvangen	>	YAHOO!
Alarminterval ontvangen	10 seconden	>	Gmail
Alarm ner e-mail	Verboken	5	Hotmail
num per e mun	ro dotter		163 HEXEN
Sirene Stene op het appataat, kan een geluid maken wanneer ee geactiveerd.	n alarm wordt Uit	>	รคิดอ ตะอุลลส

#### Deze functie kan niet worden

gecombineerd met aanvullende beveiligingen van toegang tot het emailadres, zoals bijvoorbeeld twee-trapnotificatie. Kortom: als u deze functie wilt gebruiken, dan zal de toegang tot uw email minder veilig zijn.

Voor Gmail kunt u hier uw instellingen bekijken en aanpassen:

#### https://myaccount.google.com/security?pli=1

Het is nodig om deze dingen te doen:

- 1. Zet Je telefoon gebruiken om in te loggen uit
- 2. Zet Authenticatie in twee stappen uit
- Zet Toegang door minder veilige apps Aan

Bij het ontvangen van een e-mail van Google met een Kritieke beveiligingsmelding, omdat Google heeft verkomen dat er iemand op een Google account met een app die niet van Google is, kies dan Ja, dat was ik zelf.

Inloggen bij Google		**
Wachtwoord	Laatst gewijzigd 20 sep.	>
Je telefoon gebruiken om in te loggen	O Uit	>
Authenticatie in twee stappen	O Uit	>

#### Toegang door minder veilige apps

Je account is kwetsbaar omdat je apps en apparaten toegang tot je account verleent die minder goed beveiligde inlogtechnologie gebruiken. Ter beveiliging van je account schakelt Google de instelling automatisch uit als deze niet wordt gebruikt. Meer informatie

🕛 Aan

Toegang uitschakelen (aanbevolen)



# 22. Alle mogelijke instellingen van de deurbel en de app

Er zijn twee type instellingen:

- 1. Instellingen: kies bij deurbel 'instellingen'
- 2. Algemene instellingen: bij tabblad 'Mijn'
- 1. Deurbel instellingen:
  - Apparaat naam:
    - verander deurbel naam
    - bekijk versie informatie, IP en MAC-adres.
  - Tijdsinstellingen:
    - stel tijd en tijdzone in
  - Beeld en geluid:
    - afbeelding omdraaien: draai het beeld om

- volume: stel het volume van de speaker in de bel in (dus van uw stem of de sirene)

- videokwaliteit: stel de standaard kwaliteit van de video in. Schuif helemaal naar links bij verbindingsproblemen (LD).

- video Format: Kies video-formaat PAL of NTSC

#### - Opname instellingen:

- handmatige opnames
- opnemen na alarm: dus na aanbellen of beweging
- voortdurend opnemen in een tijdsperiode
- bekijken beschikbare ruimte SD-kaart
- formatteren (wissen) SD-kaart
- Alarm instellingen:

- tijd alarm: tijdsperiode waarin de bewegingsmelder automatisch aangaat

- alarm type: zet bewegingsmelder aan & stel gevoeligheid van de bewegingsmelder in

- alarmmodus: zet ontvangen van alarmmeldingen aan, zet de niet-storen modus aan, stel de alarminterval tijd in, zet alarm per email aan, kies duur sirene bij beweging

#### - NVR-verbinding:

- zet RTSP aan of uit voor gebruik met NVR, PC monitoring of andere ONVIF devices.

- geef een RTSP wachtwoord op.

- Netwerk instellingen:

- kies bedraad netwerk of maak verbinding met een 2,4Ghz. WiFi netwerk.

#### - Firmware update:

- update de firmware wanneer er update beschikbaar is
- Ontkoppel apparaten:
  - verbreek de koppeling tussen de app en de deurbel (wist deurbel in app)



Instellingen

Basis	
6600 new yoo Appar	aat ID:6128829
Tijdsinstellingen	0
Beeld en geluid	3
Opname instellingen	3
Alarm	
tijd alarm Na het instellen schakelt de camera automatisch over naar alare op het overeenkomstige tijdstip	n Niet ingesteld
alarm Type	~
Alarmmodus	3
Netwerk	
Netwerk instellingen	3
NVR-verbinding	3
Firmware update	13.1.1.36

Ontkoppel apparaten.

#### 2. Algemene instellingen

Kies onder in de app het tabblad 'Mijn' en kies dan voor 'Algemene instellingen'

Deze instellingen zijn bij Android iets anders dan bij iPhone.

#### Android: Algemene instellingen

- **Auto start:** start de app automatisch bij het opstarten van de smartphone
- Geluid wordt automatisch uitgeschakeld tijdens monitoring: bij monitoring, dus wanneer er door de bel gekeken zonder dat er eerst iemand heeft aangebeld of er beweging was, zal het geluid standaard uit staan.
- Het geluid wordt automatisch uitgeschakeld tijdens het afspelen: bij afspelen opnames zal het geluid standaard uit staan.
- Beging met het automatisch opnemen van video bij een alarm: laat direct een opname maken bij beweging of diefstal
- Tril bij alarm: laat de smartphone ook trillen bij beweging
- Beltoon bij alarm: laat een sirene afgaan bij beweging
- Selecteer alarmbel: selecteer de toon bij beweging
- **Besturingsinstellingen:** Draai horizontaal/Draai verticaal; draai de bewegingen om die nodig zijn om een beweegbare camera te bedienen



O Apparaat	Bericht	Afbeelding	Mijn
<	Algemene	instellingen	
Automatische st	art		
Geluid wordt aut monitoring.	omatisch uitges	chakeld tijdens	0
Het geluid wordt afspelen .	automatisch uit	tgeschakeld tijdens	het
Begin met het au alarm.	itomatisch opne	men van video bij e	en 💽
Tril bij alarm			
Beltoon bij alarm	I.		
Selecteer alarmb	el		>
Besturingsinste	llingen		
Draai horizontaa	0		
Draai verticaal			

#### iPhone: General settings

• Nieuw bericht melding:

stel in de instellingen van de iPhone zelf in hoe push berichten van de deurbel op de iPhone worden weergegeven (ga naar Instellingen, Kies Yoosee, kies berichtgeving; zie ook onder)

- Geluid wordt automatisch uitgeschakeld tijdens monitoring: bij monitoring, dus wanneer er door de bel gekeken zonder dat er eerst iemand heeft aangebeld of er beweging was, zal het geluid standaard uit staan.
- Het geluid wordt automatisch uitgeschakeld tijdens het afspelen: bij monitoring zal het geluid standaard uit staan.
- Begin met het automatisch opnemen van video bij een alarm:

laat direct een opname maken bij beweging of diefstal

- Besturingsinstellingen:

Draai horizontaal/Draai verticaal; draai de bewegingen om die nodig zijn om een beweegbare camera te bedienen

K Yoosee Be	richtgeving
Sta berichtgeving	toe
MELDINGEN	
09:41 Toegangsscherm Ber	ichtencentrum Stroken
Strookstijl	Tijdelijk >
Geluiden	
Badges	
OPTIES	
Toon voorvertonir	g Altijd (Standaard) >
Meldingen groepe	ren Automatisch >



### 23. Resetten van de deurbel

Het resetten van de deurbel gaat als volgt:

- 1. Haal de stroom van de deurbel
- 2. Haal de deurbel van de bevestigingsplaat
- Voorzie de deurbel weer van stroom, terwijl de diefstalarm sensor wordt ingedrukt, om te voorkomen dat het diefstalarm afgaat
- Wacht 10 seconden zodat de bel kan opstarten (anti-diefstalknopje moet voortdurend ingedrukt blijven anders gaat het diefstalarm af)
- 5. Druk 5 sec. op de reset-knop totdat er te horen is: *"Reset to default setting"*
- 6. De camera is nu gereset en zal opnieuw opstarten
- 7. Nadat de bel is opgestart is te horen: "Please configure WiFi with fast networking. Waiting for configuration."
- 8. Plaats de deurbel terug op de bevestigingsplaat
- 9. Voorzie de deurbel weer van stroom en van internet via een netwerkkabel
- 10. Voeg de deurbel opnieuw toe aan de app



De eerste gebruiker die de deurbel toevoegt aan de app wordt de Admin gebruiker. Deze admin gebruiker kan vervolgens de toegang delen met extra gebruikers.

# 24. Aansluiten draadloze deurbel gong DS6601 (deze bel is optioneel)

- Met een internet deurbel gaat de deurbel rinkelen op een smartphone en deze vervangt dus je bestaande deurbel. Maar wat als je je smartphone kwijt bent, of de accu is leeg? Of als alleen de kinderen zonder smartphones thuis zijn? In dit soort gevallen is het handig als er ook altijd een simpele gong te horen is, zodat je niet enkel afhankelijk bent van de oproep via de smartphone. Je kunt hiervoor deze gong draadloos verbinden met de DS6840 of DS6841.
- Deze draadloze gong steek je simpelweg in een USB poort of in een stopcontact met de meegeleverde 5V USB adapter.
- Het belvolume en de beltoon van deze draadloze gong kan worden aangepast.
- Er kunnen maximaal 6 draadloze gongen worden aangesloten door middel van de pairing procedure.
- Het bereik van het draadloze signaal is ongeveer maximaal 30 meter en zal in de praktijk sterk afhangen van de situatie, dit is een kwestie van uitproberen.



#### Pairing procedure:

- 1. voorzie de deurbel van stroom & verbind de deurbel met internet en de app (belangrijk, want anders lukt deze pairings procedure niet)
- 2. voorzie de gong 6851 van stroom
- 3. druk ongeveer 3 seconden op de volumeknop van de gong 6851 tot het LED lampje aangaat en laat de knop los nadat het lampje is aangegaan
- 4. druk op de <u>belknop van de deurbel 6840</u>, het LED lampje op de gong 6581 zal nu 1 keer knipperen
- 5. druk nogmaals op de <u>belknop van de deurbel 6840</u>, het LED lampje op de gong 6581 zal nu meerdere keren knipperen
- 6. het koppelen (pairing) is nu succesvol

#### Ontkoppelen:

• Druk ongeveer 3 seconden op de volumeknop van de gong 6851 tot het LED lampje aangaat en houdt de knop ongeveer 4 seconden ingedrukt tot het LED lampje weer uitgaat (dus in totaal de volumeknop ongeveer 7 seconden ingedrukt houden)

# 25. Aansluiten elektrische deuropener met de draadloze unlock controller (deze controller is optioneel)

De internet deurbel 6840 en 6841 kan draadloos worden verbonden met een elektrische deuropener. Hiervoor is namelijk deze **draadloze unlock controller** beschikbaar. Vanuit de bel gaat er dus een draadloos signaal naar deze unlock module wanneer in de app wordt aangegeven dat de deur open moet gaan.

- De unlock controller kan zowel Arbeidstroom als Ruststroom sloten schakelen. Er zijn namelijk 2 soorten openers mogelijk: Normally Open Locks (Ruststroom) of Normally Closed locks (Arbeidsstroom). Bij Arbeidsstroom krijgt de opener alleen stroom wanneer de opener open moet gaan. Dit is het meest gebruikelijk. Bij ruststroom valt bij de opener de stroom weg wanneer het slot open moet gaan, dit is bijvoorbeeld een magneetdeuropener.
- De unlock controller werkt alleen als een schakelaar en levert dus niet zelf de stroom voor de deuropener.
- De duur waarop het slot opengaat kan in de controller worden ingesteld op 1, 4 of 8 seconden.
- Het is niet mogelijk om een exit button aan te sluiten. Gebruik hiervoor de optionele afstandsbediening (DS6854).
- De controller heeft een pairingsknop en status LED waarmee de controller kan worden gepaired met de deurbel.
- De unlock controller werkt op maximaal 15 meter vanaf de deurbel.



De deur kan vervolgens op 2 manieren worden geopend:

- 1. Nadat iemand heeft aangebeld:
  - + beantwoord de oproep en druk op het sleuteltje
- 2. Tijdens monitoring:
  - + druk op het sleuteltje



#### Pairings procedure om unlock controller te verbinden met de deurbel:

- 1. sluit de deurbel 6840/6841 aan op stroom, internet en de Yoosee app
- 2. open de app zodat je door de camera van de deurbel kunt kijken
- 3. druk kort op de pairingsknop op de unlock controller, het LED lampje zal kort aangaan
- 4. druk nu op unlock (sleuteltje icoon rechtsboven) in de app, het LED lampje op de unlock controller gaat nu knipperen
- 5. druk nu kort op de pairingsknop op de unlock controller, het LED lampje stopt nu met knipperen en gaat uit
- 6. druk nu nogmaals (maar niet te snel) op unlock in de app, het LED lampje zal nu een aantal keren knipperen, de pairing is nu succesvol en afgerond
- 7. als check: sluit de app en maak opnieuw verbinding, druk op unlock, het slot gaat open

#### Ontkoppelen:

 Druk langer dan 5 seconden op de pairingsknop op de unlock controller, net zolang totdat het LED lampje uitgaat. Daarna is de unlock controller niet meer verbonden met de deurbel.

#### Instellen unlock tijd

- Schroef de unlock controller open
- Verplaats de rode connector naar de connectors bij 1S, 4S of 8S om de unlock tijd in te stellen

Connectors om unlocktijd mee in te stellen 1 4 8 sec.



De elektrische deuropener kan op 2 manieren worden aangesloten op de unlock controller:

1. Met één 12V DC stroomadapter die zowel de unlock controller als de elektrische deuropener van stroom voorziet. Dit is alleen mogelijk als het slot ook op 12V 1A kan werken.



2. Met 2 stroomadapters: een 12V 1A DC stroomadapter die de unlock controller van stroom voorziet + een stroomadapter voor de elektrische deuropener. Hierdoor kan het voltage van de elektrische deuropener afwijken van wat de unlock controller nodig heeft.



#### Type elektrische deuropeners:

Arbeidstroom, spanningsloos vergrendeld (=N.C. – Normally Closed):

een elektrische deuropener die werkt op basis van arbeidsstroom is het meest gebruikelijke type elektrische deuropener. Bij arbeidsstroom krijgt de deuropener alleen stroom wanneer de opdracht wordt gegeven om de deur open te doen. De deuropener is dus zonder spanning dicht, en gaat open als er spanning op het slot wordt gezet. Voorbeeld type deuropener:



B. Ruststroom, spanningsloos ontgrendeld (=N.O – Normally opened):

een elektrische deuropener die werkt op basis van ruststroom is bijvoorbeeld een deuropener die werkt op basis van een magneet. Bij ruststroom krijgt de deuropener altijd stroom en wanneer de opdracht wordt gegeven om de deur open te doen valt de stroom weg. De magneet heeft stroom nodig om te werken en de deur dicht te houden. Valt deze stroom weg dan gaat de deur open. Bij een ruststroom schakeling is het meestal ook nodig om een aparte EXIT knop bij de uitgang te monteren aan de binnenkant van de uitgang. De magneet houdt immers de deur continue dicht, als je dan toch naar buiten wilt lopen, kan je door het drukken op deze knop de stroom weer laten onderbreken en kan de deur worden geopend en kan men door de uitgang gaan. Het voordeel van een magneet schakeling is dat deze bij stroomuitval altijd direct opengaat (maar dit kan natuurlijk ook een nadeel zijn). Voorbeeld type deuropener:





# 26. Unlock controller bedienen met de afstandsbediening

- De draadloze unlock controller kan ook worden bediend met deze afstandsbediening. Door op de afstandsbediening te drukken gaat dan de deur of poort open.
- De afstandsbediening werkt op maximaal 15 meter vanaf de draadloze unlock controller.

# Pairings procedure om unlock controller te verbinden met de deurbel:

- 1. druk kort op de pairingsknop op de unlock controller, het lampje zal kort aangaan
- 2. druk nu op de knop op de afstandsbediening, het LED lampje op de unlock controller gaat nu knipperen
- 3. druk nu nogmaals kort op de pairingsknop op de unlock controller, het LED lampje stopt nu met knipperen en gaat uit
- druk nu nogmaals op de knop op de afstandsbediening, het LED lampje zal nu een aantal keren knipperen, de pairing is nu succesvol en afgerond

#### Ontkoppelen:

 Druk langer dan 5 seconden op de pairingsknop op de unlock controller, net zolang totdat het LED lampje uitgaat. Daarna is de unlock controller niet meer verbonden met de afstandsbediening.





# 27. Bestaande gong aansluiten via draadloze module Doorsafe 6855 (deze module is optioneel)

Stel u heeft een prachtige bestaande gong, met deze draadloze module kunt u deze bestaande gong verbinden met de internet deurbellen Doorsafe 6840 en Doorsafe 6841. Vanuit de deurbel gaat er dus een draadloos signaal naar deze module wanneer op wordt de deurbelknop buiten wordt gedrukt. Zo kunt u de bestaande gong behouden, en zal deze ALTIJD rinkelen, ook wanneer u geen internet verbinding heeft, niemand met de deurbel app is thuis.

• De unlock controller werkt alleen als een schakelaar en levert dus niet zelf de stroom voor de bestaande gong.



Schema:

#### Pairings procedure om deze module te verbinden met de deurbel:

- 1. sluit de deurbel 6840/6841 aan op stroom, internet en de Yoosee app
- 2. open de app zodat je door de camera van de deurbel kunt kijken
- 3. druk kort op de pairingsknop op de module, het LED lampje zal kort aangaan
- 4. druk nu op de <u>deurbelknop</u>, het LED lampje op de unlock controller gaat nu knipperen
- 5. druk nu kort op de <u>pairingsknop</u> op de module, het LED lampje stopt nu met knipperen en gaat uit
- 6. druk nu nogmaals (maar niet te snel) op de <u>deurbelknop</u>, het LED lampje zal nu een aantal keren knipperen, de pairing is nu succesvol en afgerond
- 7. als check: druk op de deurbelknop en de gong gaan rinkelen

#### Ontkoppelen:

• Druk langer dan 5 seconden op de pairingsknop op de unlock controller, net zolang totdat het LED lampje uitgaat. Daarna is de unlock controller niet meer verbonden met de deurbel.

#### Instellen hoe lang de deurbel moet rinkelen

- Schroef de module open
- Verplaats de rode connector naar connectors bij 1Sec., 4Sec. of 8Sec. om de tijd in te stellen

# 28. Deurbel koppelen binnen hetzelfde LAN met een NVR via de RTSP functie, RTSP adres en het ONVIF poortnummer.

In de Yoosee app kan de RTSP functie aangezet worden. Nadat in de app de RTSP functie is aangezet, kan er in de app een wachtwoord worden opgegeven. Nadat de RTSP functie is aangezet, kan de deurbel worden benaderd door een NVR, of andere ONVIF-connected systemen. Deurbel en NVR e.d. moeten wel BEIDE van hetzelfde LAN

Dit is het RTSP adres: rtsp://IPadr:554/onvif1 Main stream rtsp://IPadr:554/onvif1 Sub-stream rtsp://IPadr:554/onvif2

gebruikmaken.

Dit is het ONVIF poortnummer: ONVIF port: 5000; Device discovery port: 3702

<	Inste	llingen
Basis		
6600 ne	w yoo	Apparaat ID:6128829
Tijdsinstelling	en	
Beeld en gelui	d	
Opname inste	llingen	
Alarm		
tijd alarm Na het instellen s op het overeenko	ichakelt de camera auto omstige tijdstip	matisch over naar alarm. Niet ingesteld
alarm Type		3
Alarmmodu	15	
Netwerk		
Netwerk instel	llingen	
NVR-verbindin	g	
Firmware upda	ate	13.1.1.36
<	RTSP-in	stellingen
Schakel RTSP	'in	C
Nadat RTSP is ing pc-bewakingssoft op hetzelfde LAN	reschakeld, hebt u toeg tware CMS of andere m zijn aangesloten)	ang tot het apparaat via de NVR, iet ONVIF verbonden toepassingen (moet
PTSP.washtu	oord	
KI SP-Wachtw		

28. Beelden bekijken en opnemen op een Windows computer

- De beelden kunnen voortdurend worden bekeken en opgenomen op een windows laptop of PC met de CMS Client software.
- Het is niet mogelijk om met deze software ook een alarmmelding te ontvangen bij beweging of als er iemand aanbelt. Dat kan alleen via de app.
- Er is van deze software geen versie beschikbaar voor Apple computers.
- Download hier de software: Download software (versie 1.0.0.53)

Om deze software te gebruiken is het nodig om hierop in te loggen. Inloggen kan met:

- Admin inlog: User ID= admin Password= <laat leeg>
   Mail/user ID login
  - Gebruik dezelfde inloggegevens die worden gebruikt bij het inloggen op de Yoosee app
- Als na de installatie de Chinese taal te zien is, kies dan in het dropdown menu voor Engels.
- Zet Auto Login uit om te kunnen switchen tussen inlog accounts.

<b>a</b> B≭	×	<b></b> Login	×
admin皇录    手机皇录	邮稿/用户20登录	admin login phone number login mail/user ID login	
周户 admin		doorsafetest@gmail.com	
田均 *****		Password	
道宮 (Language) 同位中文 などは表示体中文 Korean 構成であった Korean		Language English	

De software kan als volgt worden gebruikt:

- 1. Maak op een smartphone in de Yoosee app een gebruikers account aan
- 2. Voeg de deurbellen en camera's toe aan de app
- 3. Stel per device een RTSP wachtwoord in in de app
- 4. Log in op de CMS Client software met een Admin account of met een tweede gebruikers account aan (eerste aanmaken in Yoosee)
- 5. Voeg de deurbellen en camera's toe door steeds het RTSP wachtwoord in te voeren

ps. Als u met het eerste gebruikers account, waaraan de devices zijn toegevoegd, inlogt op de CMS Client software, dan zullen de devices in de software direct zichtbaar zijn. Maar als er in de software vervolgens wordt gestart met monitoring, dan zal het niet meer mogelijk zijn om aan te bellen (druk op de deurbelknop en er klinkt geen toon meer en niks zal rinkelen). Daarom moet er worden ingelogd met het Admin account of met een tweede inlogaccount en moeten de devices worden toegevoegd via het RTSP wachtwoord.

#### Een device toevoegen met een RTSP wachtwoord gaat als volgt:

1. Klik op device list met de rechtermuisknop, kies: Add device



 Selecteer device in de lijst, zet naar rechts door te drukken op >> en druk op EXIT (Device ID is in de Yoosee app te vinden onder Instellingen)



3. Selecteer device en voer hier bij Device password en Device RTSP password het RTSP wachtwoord in dat is opgegeven in de app.

cms			15:35:39 2019-09-23
Device List     Covice(129119)	91 A X 92 D Unitied	A X 03	
	04	* os ×	
	Device ID 6129819 Device password	Device RTSP password	
	Device NameGroup Name Device NameDevice	e List 💌	
	67 A 06	- × Ø	
+			
Ý			

- 4. Start monitoring
  Select het venster waarin het beeld te zien moet worden (venster krijgt een blauwe rand)
  Klik op het device met de rechtermuisknop en kies: Start monitoring



#### **Algemene functies:**

Klik rechtermuisknop op een venster voor de volgende functies:



- Intercom: start een gesprek, spreek in de microfoon van de computer om door de duerbel te spreken.

Om het geluid te horen van microfoon in de deurbel: zorg dat onderin het scherm het geluid aan staat door op de speaker te drukken:



- Capture: maak een screenshot
- Start/Stop record: start of stop een video opname
- Smooth/Standard/High Definition: kies de kwaliteit van de beelden
- Full screen: bekijk het venster in volledig beeld



- Filmrol: bekijken van beelden in vensters
- Pijltje: Terugkijken van opnames
- Notitieblok: logboek van gebeurtenissen
- Wieltjes: diverse instellingen
- Slot: versleutelen van de software zodat niks meer kan worden aangepast

Terugkijken beelden:



Kies bovenin de pijl naar rechts ( > )

- Selecteer de datum
- Druk op Search: Opnames zullen te zien zijn als gekleurde gebieden.
- Selecteer de device
- Zoom in of uit op de tijdsbalk
- Beweeg met pijltjes toetsen < en > naar vroeger of later in de tijd

#### Terugkijken van de beelden dit op de SD kaart staan:

- 1. Haal de SD kaart uit de bel
- 2. Open de CMS Client software
- 3. Kies bovenin de pijl naar rechts ( > )
- 4. Druk op het mapje en selecteer de SD kaart
- 5. Kies NPC en daarna Record en dan de datum

